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Zadania zamknigte

Liczba punktow za zadania zamknigte i otwarte: 28

Zﬁgglrﬁ; Eggg&ﬁgﬁ Zasady przyznawania punktow
1. C e poprawna odpowiedz — 1 pkt
2 D ¢ bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 pkt
3. PP
4. B
S. B
6. D
7. A
8. B
9. B
10. D
11. C
12. A
13. B
14. FF
15. D
16. PP
17. C
18. A
19. NC
20. C

Zadania otwarte

UWAGA

e Za kazide inne niz przedstawione poprawne rozwigzanie przyznajemy
maksymalng liczb¢ punktow.

e Jesli na jakimkolwiek etapie rozwiazania zadania popelniono jeden lub
wigcej bledow rachunkowych, ale zastosowane metody byly poprawne, to
obnizmy ocen¢ calego rozwigzania o 1 punkt.
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Zadanie 21. (0-3)

Andrzej i Wojtek korzystali z basenu w marcu, kazdy przez 16 godzin.

Andrzej placit w kasie 12 zl za 1 godzing plywania.

Wojtek placil 8 zlotych za 1 godzing¢ plywania, poniewaz kupil miesigczng karte
rabatowa za 50 zl.

Ktory z chlopcow — Andrzej czy Wojtek — zaplacil mniej za korzystanie z basenu?
Zapisz obliczenia.

CENNIK
12 zt za 1 godzing ptywania
lub
8 zt za 1 godzing ptywania + 50 zt (karta rabatowa)

Przvkladowy sposéb rozwiazania

Koszt korzystania z basenu przez Andrzeja:
1216 =192 (zbH)

Koszt korzystania z basenu przez Wojtka:
816 +50 =128 + 50 = 178 (z})

178 zt <192 zt
Odpowiedz. Za korzystanie z basenu Wojtek zaplacit mniej niz Andrze;.

Poziom wykonania

Ps— 3 punkty — pelne rozwiazanie
zapisanie wniosku wynikajacego z poprawnych obliczen

Ps— 2 punkty — zasadnicze trudnosci zadania zostaly pokonane bezblednie, ale
dalsza cze$¢ rozwigzania zawiera usterki (bledy rachunkowe, niedokonanie
wyboru wlasciwych rozwiazan itp.)
obliczenie kosztow korzystania z basenu przez obu chtopcow bez zapisania wniosku
(bez porownania liczb)
lub
obliczenie kosztow korzystania z basenu przez obu chtopcéw z btedami
rachunkowymi i zapisanie wniosku zgodnego z wynikami

P,— 1 punkt — dokonano istotnego postepu, ale zasadnicze trudnosci zadania nie
zostaly pokonane
poprawny sposob obliczenia kosztu korzystania z basenu przez Andrzeja
lub
poprawny sposob obliczenia kosztu korzystania z basenu przez Wojtka bez
uwzglednienia kosztu zakupu karty rabatowej

Po— 0 punktéw — rozwigzanie niestanowiace postepu
rozwigzanie btedne lub brak rozwigzania
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Zadanie 22. (0-2)
Tréjkaty prostokatne ABC i KLM przedstawione na rysunku sa podobne.
Oblicz miary katow ABC i ACB. Zapisz obliczenia.

§ M

60°

) K L

A B

Przykladowe sposoby rozwiazania

I sposob

Katowi ABC odpowiada kat MKL, wiec | *ABC | = 60°.
| $ACB | = 180°—90° — 60° = 30°

11 sposéb

W trojkacie KLM: | <KLM | = 180° — 90° — 60° = 30°

W trojkacie ABC: kat ABC odpowiada katowi MKL, a kat ACB — katowi KLM.
Zatem:

| <ABC|=60°i | <ACB|=30°

Poziom wykonania

Ps — 2 punkty — pelne rozwiazanie
podanie miar katow ABC i ACB (odpowiednio 60° i 30°)

P, —1 punkt — zasadnicze trudnos$ci zadania zostaly pokonane bezblednie, ale
rozwigzanie nie zostalo dokonczone
podanie miary jednego z katow trojkata ABC

Po — 0 punktéw — rozwigzanie niestanowiace postepu
rozwiazanie btedne lub brak rozwiazania
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Zadanie 23. (0-3)
Z. 64 malych szescianow o krawedzi 1 cm zbudowano szescian.
Oblicz pole powierzchni zbudowanego szescianu. Zapisz obliczenia.

N\ N\

N\ N\

\i

lcm

Z jednego naroznika zbudowanego sze$cianu usuni¢to jeden maly szescian.
Oblicz pole powierzchni zamalowanych §cian w powstalej bryle.
Zapisz obliczenia.

P
=

NN
NN

Przvkladowy sposéb rozwiazania

Dtugos$¢ krawedzi szescianu jest rOwna 4 cm.
Pole powierzchni jednej $ciany szescianu P1 =4 cm - 4 cm = 16 cm?, a calego szeScianu
P.=16 cm?- 6 = 96 cm®.

Pole powierzchni jednej zamalowanej $ciany wynosi 1 cm?, wigc pole trzech takich $cian
jestrowne P =3 -1cm =3cm?,

Odpowiedz: Pole powierzchni sze$cianu jest rowne 96 cm?. Pole powierzchni $cian
zamalowanych w powstalej bryle jest rowne 3 cm?.
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Poziom wykonania

Pe — 3 punkty — pelne rozwiazanie
obliczenie pola powierzchni szescianu (96 cm?) i pola powierzchni zamalowanych
Scian (3 cm?)

P4 — 2 punkty — zasadnicze trudnosci zadania zostaly pokonane bezblednie, ale
rozwigzanie nie zostalo dokonczone
obliczenie tylko pola powierzchni szescianu (96 cm?)
lub
poprawny sposob obliczenia pola powierzchni sze$cianu i obliczenie pola
powierzchni zamalowanych $cian w powstatej bryle
lub
obliczenie pola powierzchni jednej $ciany szescianu (16 cm?) i pola powierzchni
zamalowanych $cian (3 cm?)

P1 — 1 punkt — dokonano niewielkiego, ale koniecznego postepu na drodze do
calkowitego rozwiazania
obliczenie pola powierzchni jednej $ciany szescianu (16 cm?)
lub
obliczenie pola powierzchni zamalowanych $cian (3 cm?)

Po — 0 punktow — rozwiazanie niestanowigce postepu
rozwigzanie bt¢dne lub brak rozwiagzania
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